

Министерство образования и науки Хабаровского края
Краевое государственное бюджетное образовательное
учреждение для детей, нуждающихся в психолого-
педагогической и медико-социальной помощи
**“ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР
ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ
РЕАБИЛИТАЦИИ И КОРРЕКЦИИ”**
(КГБОУ ХКЦППРК)

Маковского ул., д. 50, Хабаровский край,
г.Хабаровск, 680018
Тел./факс (4212) 42-93-03
E-mail: khb_center@edu.27.ru

01.10.14 № 500

На № _____ от _____

Исполнительному директору
ОАО «АС «Амур»

К.Н. Бажаеву

Уважаемый Казбек Наибович!

Воспитанники и педагоги краевого государственного образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, «Хабаровский краевой Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» выражают сердечную признательность коллективу ОАО «АС «Амур» за незабываемую поездку ребят Центра на прииски в сентябре 2014 г., которая состоялась благодаря Вашей личной заботе, отзывчивости работников Артели с добрыми сердцами. Дети жили ожиданием поездки, многие, чтобы стать ее участниками, оставили вредные привычки, стали лучше учиться. Помощь Артели стала сильным воспитывающим фактором, создала условия для внутреннего роста подростков, преодоления в себе негатива и стремления к лучшему.

В поездке побывали подростки, воспитывающиеся без отцов или матерей, ушедших из семьи, и очень рано из жизни, некоторые ребята познали предательство самых близких людей. Большой коллектив Артели: руководители участков, водители, повара, старатели – принял познавших горе разлуки с близкими людьми детей, как родных, с искренней теплотой, с высочайшей заинтересованностью к ним, по-настоящему отцовской и материнской заботой.

Имеем честь сообщить Вам, уважаемый Казбек Наибович, что на сайте Московской Патриархии выставлена фотография стенда с фотоотчетом о поездках детей на прииски и многолетней помощи Артели Центру реабилитации детей. Стенд был продемонстрирован Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу во время его посещения Центра и сопровождающим Святейшего Патриарха министру развития Дальнего Востока Галушке и Губернатору Хабаровского края В.И. Шпорту, который комментировал содержание стенда Патриарху.

25.09.2014 г. Губернатору края В.И. Шпорту и участникам расширенного заседания Правительства Хабаровского края в ходе выступления руководителя Центра было доложено о неоценимом вкладе Артели в воспитание детей со сложными судьбами.

Поездка на прииски навсегда запомнилась детям, они сердечно благодарны всем, кто организовывал и проводил встречи с ними на приисках.

Направляем газету с публикацией детских впечатлений о поездке и искренно желаем Вам, уважаемый Казбек Наибович, Вашим родным и близким, коллегам по работе крепкого здоровья и успехов, а «АС «Амур» - процветания.

С искренним уважением,
Директор Центра, кандидат педагогических
наук, заслуженный учитель РФ

А.Г. Петрынин